

选美

孙俪凭甄嬛入围国际艾美奖

Q 第41届国际艾美奖于北京时间昨天公布提名名单,孙俪凭借《后宫·甄嬛传》入围最佳女主角提名,与其一起提名的还有来自英国、瑞典和巴西的三位演员。获此殊荣,孙俪昨天回应是“托甄嬛的福”。

孙俪入围最佳女主角奖 称要继续拍高质量作品

美国艾美奖由美国本土艾美奖(日间剧与黄金档剧)与国际艾美奖构成,奖项由国际电视艺术与科学院共同颁发,代表着国际电视界的最高荣誉。北京时间昨天,国际艾美奖官方网站公布的提名名单中,孙俪凭借《后宫·甄嬛传》获得了最佳女主角提名。

76集电视剧《后宫·甄嬛传》自从开播以来创下辉煌战绩,剧集落地中国台湾、日本后,获得观众的超高呼声,“娘娘”“小主”也成了观众对孙俪的昵称。第41届国际艾美奖提名公布后,孙俪第一时间获悉,表示,“甄嬛已经离我很远了,

没想到现在还要托甄嬛的福。我很开心能获得提名,这也坚定了我要继续做高质量电视剧的决心。我相信有好的作品,全世界都能看得到。”

美国购入《甄嬛传》版权 浓缩制作将落地美国

美国电视台对《后宫·甄嬛传》青睐已久,2012年美国纽约华人电视台就曾播出剧集,受到旅美华人观众的喜爱。而早在今年3月,《甄嬛传》的制作人曹平与导演郑晓龙就曾向外界确认,美国有线电视台已经购入了《甄嬛传》的电视版权,根据美国国情,电视台将会将76集的电视剧浓缩成一个半小时一集,一共六集的迷你剧。

辛郎



申奥

电影《一九四二》将代表内地角逐奥斯卡



据报道,冯小刚执导的民族史诗片《一九四二》将代表中国内地,参加奥斯卡最佳外语片的角逐。中国香港地区选送的是王家卫的《一代宗师》,中国台湾地区是钟孟宏执导的惊悚片《失魂》,此前中国内地选送名单一直缺席,《一九四二》近日终于浮出水面。此外,各个国家和地区的“冲奥”影片也全部出炉。

《一九四二》由冯小刚执导,张国立、徐帆、陈道明、张涵予、范伟、冯远征等国内演员主演。电影改编自刘震云的小说,从冯小刚接到剧本、筹备、拍摄、制作到最终上映历时18年,华谊公司也投资两亿。这是冯小刚的第二部被选送奥斯卡的电影,此前一部是2010年的《唐山大地震》。

同时,其他国家或地区的选送影片名单也出炉。今年报名奥斯卡最佳外语片的国家和地区有76个,创下近年来的新高。日本选送了松田龙平、宫崎葵、小田切让主演的电影《编舟记》,韩国则是康理贯导演的《犯罪少年》。波黑的《渺生一页》(柏林评委会奖、最佳男主角奖)、丹麦的《狩猎》(戛纳最佳男主角奖)、伊朗的《过往》(戛纳最佳女主角奖)、墨西哥的《赫利》(戛纳最佳导演奖)等片都是强有力的竞争者。

辛郎

李亚鹏:曾无数次想过自杀 离婚后接受杨澜采访,回忆演艺生涯逆境



从出道恋爱到和王菲结婚生女,李亚鹏一直是娱乐圈的“争议人物”。

9月13日晚两人突然宣布结束长达八年的婚姻后,立即引来众多关注。在日前播出的《杨澜访谈录》中,面对年轻的学子,李亚鹏终于敞开心扉讲了自己近年来的心路历程。

2006年11月,当了父亲的李亚鹏因为自己的女儿李嫣成立了嫣然天使基金,为家庭贫困的唇腭裂患者提供免费医疗救助,从此,李亚鹏开始了他的慈善之路。

李亚鹏说,正是可爱的女儿,是他坚持做慈善的动力。“我会经常观察她(李

嫣),因为她生下来三个月就做了手术,吃了很多苦,其实我慢慢发现,这个世界是公平的,当世界给了李嫣一种缺陷的时候也给了她一种精神,她有比通常孩子更纯净的一面。”

说起与“自杀”相关的话题,李亚鹏坦言,很多人都有过“自杀”的念头,他也不例外。他表示,“我自己无数次(自杀念头),比如站在楼顶时,有这个念头不一定实施,但不要过于强化这个问题。”

之后,李亚鹏还讲到了自己在逆境中的遭遇:“我在拍《笑傲江湖》之前大都接拍的是时装剧,没拍过武侠片,当时临时接了那个角色,没任何准备,当天去了无锡,下了飞机做造型,睡了两小

时,就开始拍戏了,剧组前面的演员发生过矛盾,武行有六七十位,给我脸色看,因为我耽误大家的工作:我脚受伤,手也烂了,一直拍到晚上11点。收工的时候,武行有白药、药酒之类的,导演朝武行说,‘你们几个给令狐冲拿点药。’他们说,‘好好,等着。’我们就等着,剧组的人都撤完了拿药的还不来。那个时候我拍过几年戏了,算是年轻的明星了,到这儿就突然这样了,助理气哭了,我说,没关系。我们拿起椅子靠背,走到了招待所,然后打车去无锡市区的药店,给自己包好,又是差不多两点了,完了后我告诉助理,明天到片场后不准向任何人提任何要求。”

宗禾

人物谱

王菲现身印度
谢娜阿雅相伴



王菲一行在印度,右为张杰

据香港媒体报道,前晚有网民发现王菲偕同内地女星谢娜、张杰夫妇及台湾女星阿雅现身印度国家博物馆。网友发布的照片中可见王菲及谢娜均穿上富印度特色的衣服,阿雅及谢娜更应要求与粉丝合照,而王菲虽没有合照,但也可见她心情大好,笑容灿烂,相信离婚一事并没有影响她的心情。而该网友上载一连串照片后,亦留言大赞各巨星亲民:“几位大明星很和蔼,毫无明星架子!”

凤凰网

四大演技派演员 加盟《太平轮》

吴宇森执导的新片《太平轮》自7月6日开机以来便吸引了各界的目光。该片斥3亿巨资打造,阵容星光熠熠,除了之前曝光的章子怡、金城武、黄晓明、佟大为和韩国明星宋慧乔之外,日前片方公布,演技派“影帝影后级”演员秦海璐、王千源、俞飞鸿和日本女星黑木瞳已加盟《太平轮》。

目前,四位演员都已经进组拍摄,他们都是与吴宇森首次合作。只是关于几个人物饰演怎样的角色,片方并未透露。吴宇森曾经表示:“每一个演员都是经过精挑细选出来的,都要适合他的角色。”

现代快报记者 沈梅

“金刚狼” 14日来华见粉丝

由莱坞当红巨星休·杰克曼主演的科幻动作巨制《金刚狼2》将于10月17日登陆内地影院。据最新消息,影片主演好莱坞目前最当红的一线巨星休·杰克曼确定将于14日来京参加电影的新闻发布会及首映红毯活动。片方表示,将在“二十世纪福克斯”官方微博、微信等平台征集幸运粉丝,让他们于15日傍晚与休·杰克曼见面。

金刚狼是《X战警》系列电影里最广为人知的英雄人物。导演詹姆斯·曼高德宣称:《金刚狼2》将会最大限度地忠实于漫画原著,在视觉和审美上,观众将会获得不同于前作的非凡体验。实习生 那颖祺

现代快报记者 沈梅

爱奇艺 影视风云榜

(数据来源:百度旗下高清视频网站)

电影榜单

热播冠军:夜店北京

爱奇艺评分:8.0

No.2 爱爱囧事

No.3 狄仁杰之通天帝国

No.4 毒战

No.5 疯狂的导演

电视剧榜单

热播冠军:璀璨人生

爱奇艺评分:9.3

No.2 胜女的代价2

No.3 抹布女也有春天

No.4 神秘人质

No.5 还珠格格第二部